

HERALDO Alicantante

Director: Antonio Morata Rico
(Bazán, 37 entresuelo)

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Administrador: Miguel Llaneras Rico

AÑO XII NÚMERO 3.210

REDACCION Y ADMINISTRACION
Calle de Jorge Juan, números 11 y 13

ALICANTE: MARTES 26 DE SEPTIEMBRE DE 1916

Los dioses se van

Con Echegaray ha desaparecido una de las últimas figuras representativas de la España contemporánea. Fue grande, indudablemente, por sus talentos el insigne autor de «El Gran Galeoto». Sólo una mezquina pasión de crítica puede negar las admirables cualidades intelectuales del hombre que acaba de desaparecer. Pocas veces produce la Naturaleza un espíritu tan complejo, de aptitudes tan diversas y, sobre todo, tan extraordinarias. Dominaba las ciencias y las letras con igual y poderosa soberanía.

Pero en él, más que en ningún otro de los españoles, se encarna la historia psicológica de la España de los últimos sesenta años, que señala el período que se inicia con las postreras convulsiones de la nación, cuando aún no se resignaba a morir, y termina con el lamentable estado de decomposición y decadencia de estas horas trágicas de agonía sin fin.

De la juventud a la vejez bien pudiera decirse que Echegaray conoció dos Españas completamente distintas. Mejor pudiera decirse que las vivió y que él mismo pudiera simbolizarlas.

La una era aquella de los que todavía se debían llamar tiempos heroicos de la raza, la del combate del Collo, en que nuestros marinos se cubrían de gloria al mando de Méndez Núñez.

La otra era aquella en que nuestra escuadra de guerra al mando de Montojo, era incendiada en Cavite y en que nuestra flota de combate al mando de Cervera se hundía en las aguas de Santiago de Cuba.

La una era aquella en que nuestras tropas se cubrían de gloria en los campos africanos, la de la batalla de los Castillejos con Prim, la de la triunfal en Tetuán con O'Donnell.

La otra era aquella otra de la contienda en las cercanías de Melilla y que se coronó con la aciaga derrota y el aniquilamiento de las tropas del general Pinto.

De unas a otras jornadas el tiempo que media es relativamente corto. Sin embargo, ¡parece de siglos! Entre unas y otras se registra también el breve período en que insurrectos y yanquis nos arrojaron de las Antillas y de Filipinas, liquidándose para siempre los restos de nuestro imperio colonial ultramarino, acahándose, en doliente ocaso, la vieja y gloriosa historia de nuestros navegantes y de nuestros conquistadores. La leyenda dorada se había hundido también para no resucitar nunca.

El conoció y vivió también la España revolucionaria que triunfó en Alcolea, y conoció y vivió la España de la restauración monárquica que triunfó en Sagunto. El conoció a la reina Isabel camino de la expatriación en París, sin corona y sin reino; conoció a Amadeo de Saboya volviéndose a su Italia bien amada después de intentar, aunque inútilmente, establecer entre nosotros una monarquía de régimen democrático; conoció la República con sus días turbulentos y sus luchas intestinas, el caudillaje político oponiéndose y violentando las aspiraciones del pueblo; él conoció la vuelta de los Borbones y el restablecimiento de las instituciones monárquicas mediante un movimiento sedicioso del ejército, con el retorno a la patria del desterrado príncipe Alfonso.

Y a todos sirvió con espíritu acomodaticio en su larga vida política, en que ganó fama de orador parlamentario, aunque no de estadista.

Aquella España de sus mejores años era algo que vivía aún. La guerra carlista y las revueltas cantonales, aunque ponían frente a frente a dos grupos de españoles en una contienda civil, representaban una pujanza nacional y eran expresión de ideales vivos

que todavía llevaban las muchedumbres voluntariamente al combate y al sacrificio... Después...

La etapa última ha sido de abdicaciones dentro de la nación. Un pueblo fatigado, sin energías y sin vitalidad, no tuvo fuerza para hacerse justicia exigiendo las responsabilidades del desastre inmenso de 1898. La voz de Costa, la última voz de un gran patriota que se dejó oír reclamando un implacable escarmiento, se perdió, sin el menor eco, en el vacío.

Y los hombres del desastre volvieron a gobernar a España: Sagasta, Montero Ríos, Morúa. Y de uno de esos Ministerios de hombres fracasados formó parte Echegaray.

Último romántico, el ilustre creador de «Oleografía» llevó al teatro la explosión de las pasiones. Actuó en el período del florecimiento de nuestra literatura. Pero también alcanzó este período de decadencia de las letras castellanas, un teatro desmayado, entre cómico y sensible, una lírica sin inspiración y una novela de sensualismos enfermizos de brutalidades sin arte.

¿Qué queda de los pasados esplendores? Nada, absolutamente nada.

Esta España actual se desmorona en silencio, en medio de un silencio de muerte.

Y al enterrar a Echegaray, uno de los grandes que nos quedaba, parece que hemos enterrado también el alma de una España un tanto gloriosa que también ha muerto.

Angé Guerra.

Comentarios del día

Los zeppelines

Los alemanes que fueron los primeros que merecieron el dictado de anarquistas aéreos desde el comienzo de la guerra, han vuelto a bombardear a Londres.

Que han hecho daño, ni que decir tiene; que han muerto, víctimas de sus traidores bombas, niños y ancianos indefensos era inevitable, desgraciadamente inevitable; pero los conductores de esos aeronaves, con lo que no contaban, seguramente, era con los cañones ingleses que, con cierta puntería, han derribado a dos de esos destructores aéreos.

Vamos, ya se ha encontrado la manera de demostrarle a los teutones que esos raids, han de cortar los cables, la modernísima y potente artillería británica.

El triunfo del sufragio

En Gerona, después de formidable y sangrienta lucha, ha salido triunfante el republicano señor Fernández del Pozo, por una insignificante mayoría de votos sobre el candidato jaimista, por nada, por 3.488.

Lo más lamentable es que han resultado varios heridos graves; por lo demás creemos que, por esta vez, ha triunfado la pureza del sufragio universal, frente a los manejos de Cambó y de su Liga Regionalista.

¡Al foso! ¡al foso!..

Léanlas

Si, amables lectores, lean las memorias que de su cautiverio en Alemania publica el español Valentín Forrás, en «La Correspondencia de España».

En ellas los que sepan desposeerse de todo apasionamiento, verán que aún se quedan cortos los que combaten la Kultura germana.

No tienen desperdicios, léanlas.

Viriato.

DEL CINE

Arte y vileza

La Prensa de la corte, nos da en sus noticias, el parte de la detención del «Rey de los ladrones». Se trata nada menos, que de un «aco de guante blanco, digno de rivalizar por su elegancia, con Petronio, el árbitro de la estética, en el arte de llevar la indumentaria».

Nuestra primera intención y recuerdo, lo dedicamos a los «films» policíacos, que con kilométricos episodios, de luchas entre detectives y mopeados, prestan al pueblo bajo, una catédra económica, donde pueden aprender la manera de redimirse, si más dificultades, que luchar y saber escurrirse de las manos de la policía.

Reacios somos, para admitir la moral de un espectáculo, donde la base y argumento principal, se desarrollan entre el robo y el asesinato.

Creemos de buena fé, que los arteos procedimientos y el instinto de mal, son los que más pronto arraigan en los cerebros del pueblo incauto y en el espíritu de los inconscientes, pues las moralejas y el buen ejemplo, resultan secundarios, y solo útiles para los que saben «escoger» el bien, que se sirve revuelto, entre intrigas, robos, y asesinatos.

Por desgracia, vemos que se difunde con gran rapidez, la película de episodios, donde sacan a relucir sus habilidades, autoridades y delinquentes, dando al espectador, lecciones de vileza y ruindad, que no dejan de aprovechar y poner en práctica a primeras de cambio.

Bien estaría, que después de la tarea, cotidiana, el público fuera a buscar un rato de solaz y esparcimiento en el cine, pero siempre cuando, los «films», resultaran obras de arte, donde se pudieran apreciar las habilidades de eminentes artistas, en películas que instruyeran y no, en las que juegan principal papel, policías y ladrones.

Inmenso es el repertorio de vistas panorámicas, que deleitan ó enseñan a la par, como así mismo, la colección de impresiones científicas y de estímulo de buenas costumbres; pero no obstante, las carteleras de todos los cines, se disputan la primacía de anunciar «films» sangrientos y espeluznantes, donde los «incautos», por unos céntimos, pueden aprender a sustraer una cartera, y esgrimir cobardemente un arma, para dar al traste, con la vida de un semejante.

Un seminarista.

Cosas taurinas

La corrida del domingo

Empuñar la péñola, para dar cuenta de charlotadas ó chocolatadas de la índole de la del domingo pasado en nuestra hermosa plaza de toros, equivale a dar cumplimiento de mi deber de revistero, narrador de lo que en nuestra mezquita pasa, pero no hay derecho, para que se me torture y disguste teniendo que apenar con tales esabores, que me corrompen y dan náuseas.

Es muy sagrada ¡asi, sagrada! la fiesta nacional, para que se halle a merced de unos cuantos desahogados, que quieren ridiculizarla!

¿Qué vimos el domingo en la plaza? Veamos: En primer término una buena entrada.

El pecho de la empresa se ensancha de gozo ¡salvo sus intereses! ganó unas perras ¡pero a qué costa!

Calificada está ya por la opinión, y puesto que ésta nos conoce a todos,

hablamos un poquillo de esos infelices que aseguran tan formales, que son la caricatura del arte taurino.

¿Dónde y cuándo sé payasos, atorais la gracia, la fina ironía, la buena sombra y el angel, para sacar partido de vuestras gansadas?

¿Dónde y cuándo, dentro de la ridiculez bosisina y de tan poca fundida que demostrasteis el domingo, disteis la nota de ocurrentes y graciosos?

No sabeis ¡oh pobres! burladores de la fiesta más gallarda y hermosa de España, que como ella es tan grande, grande ha de ser su caricatura para que se la ridiculice dignamente?

¡Hacer de reir! Se dice eso muy pronto y sin embargo ¡qué tanta!

A mí, me habeis hecho saltar una lágrima, porque entre otras cosas veo que la dignidad de unos hombres se lió a brazo partido, con inofensivos beceros, ultrajándoles y atormentándoles, con muy mala sombra.

No esperéis de mí nada, pues si en el terreno particularísimo os estimo como caballeros que bien me consta lo sois, en el de vuestra actuación artística (¿?) me habeis resultado unos gansos ó cosa por el estilo.

Creedme, enfocad hacia el cine, que tal vez allí, encontréis el consuelo de vuestra franca derrota.

A Camarguito, encargado de la parte seria del espectáculo, le abona su valentía extremada, pero ignora del arte, como yo de cantar misa.

Almendo, Guerra, Metraltero y los demás diestros de la cuadrilla cumplieron bregando sin concierto, por la pésima mansedumbre del ganado lidiado.

Guarde la carta el Sr. López Chicheri y agradezca cual se merece a los que de él se acordaron, que existía en el mundo su divisa.

Al revistero imparcial que anuncia otro golpe ó charlotada, hemos de hacerle un ruego sentidísimo.

¡No por Dios compañero!

Pica-Dura.

Señor Delegado de Hacienda

Nos consta que para dedicarse a la venta de billetes de la Lotería Nacional hay necesidad de poseer un título autorizado por V. S. para ejercer tal profesión.

Como son muchos los que sin este requisito ejercen dicho cometido, dedicándose además a la venta de papeletas de participación, exentos por lo tanto de responsabilidad perjudicando con ello a los que legalmente lo ejercían.

Rogamos que con su amabilidad complacerá a unos cuantos perjudicados que llegan a nuestra redacción suplicándonos le trasmitamos este ruego.

Una real orden

Se ha dictado una real orden disponiendo la distribución del crédito de 250.000 pesetas consignado en presupuesto para ser aplicado a la instalación y sostenimiento de talleres de las Escuelas Industriales de Artes y Oficios, así como también para pago de jornales al personal de aquéllas.

En cuanto al percibo de haberes de esta clase de personal, se dispone que los maestros y maestros segundos ayudantes nombrados con anteriori-

dad al primero de Enero del corriente año, se consideren confirmados en sus respectivos cargos y por tanto percibirán sus haberes desde la mencionada fecha.

Los nombrados con posterioridad, a dicho día percibirán sus haberes, a contar desde la fecha en que fueron nombrados.

Las cantidades a que asciendan los jornales devengados hasta 30 de Septiembre corriente, se cobrarán de una sola vez, la permitirán al ministerio de Instrucción pública las listas comprensivas de los jornales que hubiesen devengado para su aprobación por la superioridad. Asimismo remitirán las correspondientes a los meses sucesivos hasta 31 de Diciembre del presente año.

Los jornales que deban ser acreditados al personal de talleres no podrán exceder en ningún caso de 234 durante un año, que son los días laborables que éste comprenda.

ALCOY

En breve se celebrará en Alicante la vista-causa de «L'Mananes» asunto de trascendental interés para nuestra ciudad.

Prometemos para esos días hacer una información detallada del juicio y para el efecto marchará a dicha capital un redactor de nuestro periódico.

La Administración Principal de Correos de Alicante saca a subasta la conducción, en automóvil, de la correspondencia pública desde Alicante a Alcoy con «hijuela a Santapola», bajo el tipo de 11.750 pesetas.

Don Manuel Rodrigo Zaragoza, teniente de la guardia civil, ha sido destinado a prestar sus servicios en nuestra ciudad.

Sea bien venido.

Dícese que se está formando un nuevo partido socialista en esta ciudad y que lo componen varios elementos de valía y jóvenes entusiastas.

Animo, y adelante.

Si que hay porque, colega

El periódico quincenal legitimista de Concentina, al querer ratificar lo dicho en su anterior número contra nosotros por la publicación de un cuento «El enfermo y la monja», se hace un lío por desconocer en absoluto el asunto.

Si, caro colega. Está dentro de un atolladero y por eso el «no ver con bastante claridad» nuestra buena intención.

Nosotros, censuramos al público por preocuparse de dicho asunto y dejar otros de palpitante interés como las casas baratas, la cuestión del alumbrado y otros asuntos que tanta falta están haciendo a nuestra población.

Ya ve «El Patriota» como no se relaciona una cosa con la otra y nuestras censuras a la opinión son de distinto sentido a las que aludia dicho colega.

Y basta por fin de tan enojoso asunto que no merece la pena el comentarlas tantas veces.

Nos han visitado algunos señores pidiéndonos, que hagamos un ruego a la empresa de los automóviles del recorrido de Alicante a Alcoy, para que se vea el buscar facilidades, a fin de que muchos comerciantes que tienen que ir a la capital, negocien sus asuntos comerciales y puedan regresar en el mismo, lo que conseguiría con sólo

Incendio en Alcoy

A las doce y media de la madrugada del domingo, se declaró un incendio en la casa número 21 de la calle de la Virgen María, propiedad de D. Francisco Matarredona.

Se inició el fuego en la cuadra donde habían depositados 88 sacos de carbón propiedad de Lorenzo Sebastián Llorca.

Los primeros que se apercibieron del fuego, fueron los guardias municipales números 2 y 22, Salvador Vilaplana y Lázaro Jordá, respectivamente, que hacían el recorrido general de ronda, quienes avisaron seguidamente a los vecinos de la casa y al parque de bomberos, cuyo personal acudió con puntualidad, extinguiendo el fuego a las dos horas de iniciado, sin que afortunadamente ocurriese desgracias personales, siendo los daños de poca consideración.

Se personaron en el lugar del siniestro el alcalde accidental D. Francisco Andrés, los jefes de la guardia municipal don Emilio Llana y don Mariano de la Cruz, el señor Jefe de Vigilancia, los tenientes de Seguridad y de la Guardia civil, la Cruz Roja y fuerzas de la guardia municipal, seguridad y civil.



LOS que sufren inapetencia, pesadez y dificultad de digestión, flatulencia, dolor de **ESTÓMAGO** (desarreglos intestinales (diarrea, estreñimiento), es porque desconocen las maravillosas curaciones del **DIGESTÓNICO**

De venta en farmacias y droguerías.
Depositarlos: Pérez, Martín y C.ª, Madrid.

Noticias

Mañana día de moda se estrenarán en el Teatro Nuevo la monumental película en cuatro partes «Salteado de Salón» y la cómica «Aventuras de un marinero y un y un loro».

Las señoras y señoritas serán obsequiadas con lindos bouquets.

La becerrada que á beneficio de la Asociación General de empleados y obreros de los ferrocarriles de España, que había de celebrarse el domingo 17 próximo pasado y fué suspendida por lluvia, ha sido aplazada para el domingo 12 de Octubre próximo, siendo valederas las mismas entradas y localidades para esa fecha pudiendo seguir adquiriendo la entrada en el domicilio del presidente de la Comisión don Joaquín Corredor, Pérez Medina 13, en vez de cangearlas por su importe como por un error se ha publicado.—La Comisión.

AMA DE CRÍA, se ofrece para casa de sus padres ó en la suya propia en Catral.—Razón Altamira, 11.

Ha dejado de existir el precioso niño Pepito, de dos años de edad, hijo de nuestro estimado amigo D. Francisco y sobrino de nuestro compañero, en la Prensa, Juan Martínez (Juanito).

Se encuentra muy mejorado de la dolencia que le aqueja, nuestro querido compañero en la Prensa don José Alonso.

Se encuentra enfermo nuestro querido compañero de redacción Dionisio Mancha Llorca, cuyo pronto alivio deseamos vivamente.

Se encuentra enfermo guardando cama el angelical niño Miguelito, hijo de nuestro administrador don Miguel Llaneras.

Que cuanto antes recobre la salud perdida es lo que deseamos.

AMA DE CRÍA, se ofrece para criar en casa de los padres. Primeriza, Razón Santo Cristo 9 junto á la barbería y en la imprenta de este periódico.

Doña Consuelo Visens, esposa de nuestro entrañable amigo Victor Mesguer, ha dado á luz felizmente una hermosa niña.

A los venturosos padres, enviamos nuestra más calurosa felicitación por tan fausto acontecimiento.

De Barcelona ha regresado nuestro querido amigo don Pascual Ors Pérez, concejal del Ayuntamiento.

Noticias generales

Interrogatorio eficaz

Las Palmas.—Esta mañana sometió el juez á un minucioso interrogatorio al apache Wersteim, autor de la muerte del farmacéutico señor Navarro.

Durante cuatro horas negó toda su participación en el crimen, pero fue-

ron tan aplastantes las pruebas, que al fin se confesó autor del asesinato en unión del carniero Juan Sawig, aunque dijo que no tuvo que obrar en propia defensa, porque el farmacéutico quiso agredirle.

El Juzgado ha puesto en libertad á cinco alemanes detenidos, convenido d ser éstos dos los únicos autores del crimen.

Depresión de ánimo

Valencia.—En toda la región ha causado depresión y alarma, pues el asunto tiene interés trascendental, ya que representará muchos millones la exportación de frutas á Inglaterra, el acuerdo de los navieros del Mediterráneo, que secundan otros aislados, de amarrar los buques que hacen la ruta á los puertos ingleses, ante los repetidos torpedeos, si el Gobierno no garantiza vidas y haciendas.

La inmediata exportación de naranja y la actual de uva, mosto, cebollas y granada, suspendida por la paralización del tráfico, amenaza un conflicto gravísimo, pues supone la ruina de la región.

La Cámara de Comercio ha enviado un telegrama al presidente del Consejo, invitándole á que fije la atención del Gobierno en el acuerdo de los navieros y al mismo tiempo insiste en que la suspensión ó restricción del tráfico marítimo en las rutas suspendidas sería la muerte de la región levantina.

Bases marítimas

Madrid.—El ministro de Marina está dispuesto á que una vez celebrada la subasta para la base naval de Marín, comiencen las obras y que se hagan otras bases en las demás rías gallegas, pues éstas deben defenderse á todo trance y constituir un motivo de preocupación para los Gobiernos.

La más elegante

antigua y acreditada, es la horchatería LOPEZ, establecida como de costumbre, en el pasaje de Américo, donde encontrará el público los bien elaborados helados, de Horchata de chulas, idem. de almendras, limón, manzanas, y agua de cebada. También se sirven chocolates elaborados por e mismo, y cerveza siempre fresca.

Abierto hasta la salida de teatros y cines. Servicio á domicilio. No equivocarse.

Horchatería López
Pasaje de Américo

IMP. GUIJARRO

CERAMICA SAN JOSE ISIDORO CAMPOS

Fábrica de tejas planas y arquilladas
Ladrillos huecos, macizos y toda clase de materiales de arcilla cocida para construcciones.

Carretera de San Vicente.

Despacho: San Fernando, 35.—Alicante.



SALUD!

después de las enfermedades.

Reponer el cuerpo demacrado de un enfermo, reanimar sus fuerzas vitales y proporcionarle la fácil asimilación de los alimentos, es la obra de la Emulsión de SCOTT. La Emulsión SCOTT, es un alimento ideal para los niños durante la dentición, para las criaturas demacradas, para las madres que crían y para todos los que están extenuados por la debilidad, trabajo excesivo o enfermedad. La Emulsión SCOTT es

incomparablemente mejor que el aceite de hígado de bacalao solo

y muy superior á todas las imitaciones. La clase médica del mundo entero reconoce sus valiosas cualidades en el tratamiento de la anemia, escrófula, raquitismo, enfermedades de la piel, debilidad y en todas las afecciones bronquiales y pulmonares.

EMULSIÓN SCOTT

Rechácense imitaciones que solo conducen al desengaño y acéptese solamente la Emulsión SCOTT que lleva el hombre con el pescado en la envoltura.

Una muestra gratis le será enviada por D. Carlos Maré, Calle de Valencia, 333, Barcelona á cambio de 75 cts. en sellos para el franqueo.

EL VERDADERO JARABE PAGLIANO

el mejor depurativo y refrescante de la sangre, del Prof. ERNESTO PAGLIANO - Nápoles - Calata S. Marco, 4

NB. Para pedidos, instrucciones y cartas, dirigirse DIRECTAMENTE á nosotros, en Nápoles, ó á nuestros revendedores autorizados.

INSCRIPTO EN LA FARMACÓPEA OFICIAL DEL REINO DE ITALIA
Premiado con medalla de oro en las grandes Exposiciones Internacionales de Milán 1906
Buenos Aires 1910

LÍQUIDO, EN POLVO Y EN TABLETAS COMPRIMIDAS (PÍLDORAS)
ÓPTIMA CURACIÓN DE OTOÑO Y PRIMAVERA

beneficia siempre si es hecho con nuestro legítimo producto
Nuestra especialidad está en uso, se conoce y se aprecia altamente en todo el mundo. — Pedir siempre FIDELMENTE nuestra marca en rubio, azul y oro legítimamente depositada. Rechazar las falsificaciones, que se venden baratas y son muy dañosas á la salud.

GRAN CASA DE VIARJEOS DE

MANUEL RIERA

Se sirven almuerzos y comidas á precios verdaderamente económicos. Paella la valenciana, especialidad de la casa.

Reina Victoria, 11 y Malónave, 1

ALICANTE

EL TURIA

V. IBORRA POVEDA

Plantas de raso, loza, cristal, porcelana, mayólicas.—Objetos para regalos, etc.

Mayor, 34 y Pórtico Ansaldo, 1

¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?

EN EL ESPAÑOL

GRAN H. MIRAMAR

Construido expresamente para dicho fin

Preciosas vistas al mar y paseo de los Mártires

Situado en la mejor calle.—Especial para habitaciones.—Luz eléctrica y tim. res. Mesitas separadas.—Servicio esmerado.

Pensión de 5 pesetas

Calle San Fernando, 24 (con vistas á la del Triunfo)

Frete al Hotel Reina Victoria ALICANTE

VENTURA MARTINEZ

PROFESORA EN PARTO

Mayor, 36

CERVEZA MAOHU

Pídase en todas partes

Unico depósito en Alicante SAN FERNANDO NUM. 35

A LOS IMPRESORES

Tinta negra tipográfica, para periódico, clase extra,

LATA DE UN KLO 2 PESETAS

Imprenta de este periódico, Jorge Juan 11 y 13

RAMON Y BORJA

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreo sifilíticas. Externario no por oposición de los hospitales provinciales de Madrid. Externario interno del «Sanatorio Logés». Larga práctica en el hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Azúa

Consultas: De once á una y de cinco á ocho.

Calderón de B. 19, 1.º, de noche.—Alicante.

IMPRENTA

M. Y V. GUIJARRO

JORGE JUAN, 11 Y 13

IMPRESOS COMERCIALES

de toda clase, facturas, recibos talonarios, papel para envolver, tarjetas, libros comerciales, etc., etc., todo lo que necesita una casa mercantil, en la imprenta de este periódico. Especialidad en los trabajos comerciales.

Confección esmerada, servicio rápido.

EL REUMATISMO, LA GOTA Y EL ARTRITISMO
 SON VENCIDOS TOMANDO LA VERDADERA
PIPERAZINE MIDY
 GRANULADA EFERVESCENTE
 La única que disuelve el **92%** del ácido URICO

PARA DEBILITADOS PA
 LILOS Y FLA OS
 Le u para ergarder



cuatro qu los a mes; alimento
 moderno, harina de ca re y
 huevos. Ex to en toda E. pa.
 n. Pidan fo letos gratis y car
 tas de gratitud, escribiendo á
M. LOPEZ
 ALTA, 23 - Valencia

AGUJAS Y PIEZAS
 PARA TODA CLASE MAQUINAS PAR COND
 PRECIOS ECONOMICOS
 RAMON VIDAL, HOSPITAL, 45-BARCELONA



LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua
 nunca tendréis canas ni seréis calvos
**El cabello abundante y hermoso
 es el mejor atractivo de la mujer**



- La Flor de Oro** es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.
- La Flor de Oro** Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.
- La Flor de Oro** Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandolina.
- La Flor de Oro** Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.
- La Flor de Oro** es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.
- La Flor de Oro** conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones.
- La Flor de Oro** Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien.
- La Flor de Oro** La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más tímida ignora el artificio.
- La Flor de Oro** Con el uso de esta agua se curan y evitan las piccas, o sea la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca seréis calvos.
- La Flor de Oro** Esta agua deben usarla todas las personas que desean conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.
- La Flor de Oro** Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicada permite rizarse el cabello y no despide mal olor; debe usarse como si fuera bandolina.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días; y si á la vez desean teñir el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña á la botella.
 De venta: principales perfumerías y droguerías de España y Portugal

EL VERDADERO JARABE PAGLIANO
 el mejor depurativo y refrescante de la sangre, del
 PROFESOR ERNESTO PAGLIANO.-NAPOLIS-CALATA, SAN MARCO 4
 N. B.--Para pedidos, instucciones y cartas, dirigirse DIRECTAMENTE á nosotros, en Nápoles, ó á nuestros vendedores autorizados.

MINERALES DE HIERRO

SE DESEA ADQUIRIR GRANDES CANTIDADES

OFERTAS CON DETALLES Y ANALISIS

Apartado de Correos, número 681.--- MADRID

KIOSCO DE PEPE EL J JONENCO

PLAZA DE CASTELAR

Aperitivos. — Helados. — Bocadoillos. — Café, licores y refrescos del más refinado gusto. — Cerveza siempre fresca.

SERVICIO ESMERADO NOTORIA ECONOMIA

JOSÉ BERNABEU

PLAZA DE CASTELAR-ALICANTE

HERALDO DE ALICANTE

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

Redacción y Administración: Jorge Juan, 11 y 13

Precio suscripción: 1'25 pesetas al mes - Pago anticipado -

Anuncios y esquelas mortuorias á precios convencionales